

Праздник мужества и чести

Накануне Дня защитника Отечества в Северском психоневрологическом интернате состоялось торжественное мероприятие. Директор учреждения Владимир Иванович Захарченко поздравил всех присутствующих с праздником. Он отметил, что в интернате десять семей, чьи мужья и сыновья защищают Родину, руководство интерната и профсоюзный комитет оказывает поддержку семьям, чьи мужья и сыновья выполняют задачи в рамках специальной военной операции, проявляют мужество и патриотизм, для кого защита Родины – это дело чести.

Женам и матерям мобилизованных военнослужащих директор учреждения Владимир Иванович Захарченко и председатель профсоюзного комитета Ольга Владимировна Чекан вручили денежное поощрение.



Директор учреждения В.И. Захарченко поздравляет инвалидов и сотрудников интерната с Днем защитника Отечества. 17 февраля 2023 года



Главная медицинская сестра Л.И. Грессель поздравляет мужчин Северского интерната с Днем защитника Отечества. 17 февраля 2023 года



Директор учреждения Владимир Иванович Захарченко и председатель профсоюзного комитета Ольга Владимировна Чекан вручили денежное поощрение женам и матерям мобилизованных. 17 февраля 2023 года

В современном мире мужество и честь, стойкость и верность долгу, необходимы каждому, потому что служить Отчизне можно не только с оружием в руках - добросовестный труд, ответственность за судьбу близких людей, активная жизненная позиция и равнодушие к тому, что происходит вокруг – залог мирного будущего нашего государства. В Северском интернате работают люди, которые прошли суровую армейскую школу, а сейчас несут свою боевую вахту на своем рабочем месте, один из них - Ростовский Сергей Иванович. Больше двадцати лет защищал небо страны, будучи штурманом авиационной эскадрильи. На его счету более пяти с половиной тысяч полетов и пять освоенных типов самолетов, имеет правительственные награды, медали «За боевые заслуги» и «За укрепление боевого содружества». В этот торжественный день на его военном мундире появилась еще одна заслуженная медаль – «За вклад в развитие Северского района».



*Владимир Иванович Захарченко вручает инженеру Северского интерната Сергею Ивановичу Ростовскому медаль «За вклад в развитие Северского района».
17 февраля 2023 года*

Владимир Иванович Захарченко вручил медаль «За вклад в развитие Северского района» Глоба Наталье Владимировне, которая отвечает за охрану труда сотрудников учреждения, благодаря ее высокому профессионализму улучшаются условия труда работников.

Министерство труда и социального развития Краснодарского края высоко оценило работу заместителя директора по медицинской части Хасаева Алу Алиевича и отметило его «Благодарностью за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие социально трудовой сферы Краснодарского края».

Почетной грамотой Министерства труда и социального развития Краснодарского края в этот день была награждена и Наталья Ивановна Клименко машинист по стирке и ремонту спецодежды.

Коллектив интерната поздравляет своего руководителя Владимира Ивановича Захарченко с праздником, ведь умение сплотить людей в дружный коллектив, создать в нем рабочую атмосферу, доброжелательный микроклимат – это искусство, которое подвластно только сильному руководителю.

Творческий коллектив инвалидов интерната подготовил праздничный концерт для сотрудников и инвалидов интерната.



*Владимир Иванович Захарченко и председатель профсоюзного комитета интерната вручили медаль инженеру в области охраны труда Глоба Наталье Владимировне «За вклад в развитие Северского района».
17 февраля 2023 года*



Владимир Иванович Захарченко и председатель профсоюзного комитета интерната вручили заместителю директора по медицинской части Алу Алиевичу Хасаеву Благодарность министерства труда и социального развития Краснодарского края 17 февраля 2023 года



Владимир Иванович Захарченко и председатель профсоюзного комитета интерната вручили машинисту по стирке и ремонту спецодежды Наталье Ивановне Клименко Почетную грамоту министерства труда и социального развития Краснодарского края 17 февраля 2023 года



Творческая группа инвалидов интерната исполняет песню к Дню защитника Отечества «Мужиков надо любить». 17 февраля 2023 г



Савран Наталья исполняет песню «Катюша» к Дню защитника Отечества «Мужиков надо любить». 17 февраля 2023 г